



A nagyfokú semmire utaló kibertámadásról

2016 április 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Elképzeltem, ahogy azon a legendás szombat reggelen Bakondi felkel és a tükör el?tt elvégezi a szokásos önmotivációs tréninggyakorlatokat.

Bokszol néhányat a leveg?be, fúj egy nagyot, majd eltökélt arccal többször megismétli: *Ez a nap egy remek lehet?ség arra, hogy bizonyítsam Orbánnak, én leszek a tökéletes választás Pintér után belügyminiszternek!* Aztán elindult a minisztériumba és tökéletes hülyét csinál magából.

Hétvégén történt, hogy **nagyfokú szervezetségre utaló kibertámadást jelentett be a kormány képviselőjében Bakondi különf? megbízott**, miután err?l kapott telexen értesítést az önnön fontosságukról mindig szívesen dezinformáló titokszolgálattól (róluk majd holnap és b?vebben). Leálltak a kormányzati szerverek, százezrek nem tudták beadni e-sőralátétan az adóbevallást. Nemzethalál, terrorizmus, azonnal össze kell hívni a Nemzetbizonytalansági Bizottságot! – vághatnánk rá egyb?l, ha néhány informatikai alapfogalom felületes ismerete nem zárná ki ezt.

Néhány ezer lekérés minden, csak nem szervezett támadás. Manapság szervezett támadást amúgy se túlterheléses támadással (DoS) végeznek a net sötét oldaláról érke? partizánok, hanem elosztott túlterheléses támadással (DDoS) és nem néhány ezres nagyságrendben, hazai és külföldi gépekr?l. **Ez inkább egy hirtelen megugrott érdekl?dés**, ami így is egy átlagos hírportál napi forgalmának felel meg.

Valószínűbb, Manika néni véletlenül átállította angolra a billentyűzetet és nem tudott visszajönni a képernyűvéd?r?l cigiszünet után.

Persze a megugrott érdekl?dés logikusabb. A kormányzati migrációs-népszavazásos kampányra kíváncsi éppen a fél világ, mivel **egy pár éve körberöhögött tanulmány, a szerz? által ráadásul vissza is vont állításaival magyarázták a „több mint 900 nyugat-európai no-go zóna” bekezdést**. A kormányzati informatika meg nem sokat fejl?dött a szocik óta, ott meg amúgy se az eszközpark fejlettsége volt a nevesített cég, hanem bizonyos pénzek kitalicskázása. (Err?l is holnap, b?vebben.)

Ebb?l 62 ezer kattintásból (megyeszékhelynyi kormányablak) lett túlterheléses támadás Bakondi szájában, de hát nem is lennének ott, amikor megpróbálják neki elmagyarázni a a safe harbor egyezményt, meg a digital single marketet. Elég neki venni egy jegyet valamelyik délel?tti Jobs vetítésre, aztán **jöhet is az SMS: Az ország kibertámadás alatt áll, üljön át egy másik autóba!**

Van ilyen, hogy valakinek kicsit sok az a 21. század, ahol az SMS m?ködik úgy, mint a postagalamb, csak láthatatlan és nem kell elismervényt aláírni, ha megkaptad, habár az államigazgatásban valószínűleg gondolkodnak már ezen *élhet?ség és alkalmazhatóság* elhárításán.

Szóval, F?tanácsadó Úr, tegye meg, többet nem mondja ki azt, hogy KÍBER!

Már csak azért se, mert az Internet olyan, mint a csillagháborús terv – legjobb, ha bele se megyünk a részletekbe. A sajtó amúgy se ért hozzá, de a végén kiderül, mi sem. Ráadásul **szögesdrótot se lehet hozzá rendelni, hogy a körkörös védelemre be tudjunk rendezkedni**, és ami a legdurvább, még t?zfatat se lehet legyártatni fogvatartotti foglalkoztatás keretében.

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló